WWW.LJESTVE.COM - tel ++385 33 bbb bdd ECA

e 6 1. PANT POKLOPCA
~ 2. MEHANIZAM OTVARANJA

3. OKVIR
42 POKLOPAC VERIGA BLIELA ( th EKONOMIK B) UPUTSTVO ZA MONTAZU | RUKOVANJE
5. POLUGE OTVARANJA TAVANSKIM STEPENICAMA

6. OPRUGA
) [ DRVENA GAZISTA STEPENICA
8. PANT LJESTVI x
O 9. PLASTICNA ZASTITNA KAPICA ZA DRVO NAVODILO ZA MONTAZO IN UPORABO
10. STAP ZA RUKOVANJE PODSTRESNIH STOPNIC

EKONOMIK
165 cm EKONOMIK B

A
. B W A (cm) B(cm) | C(cm)
’; 120 60 270
\ > H

@\ 1 B C max=2,7m
: \ PAZNJA OPOZORILO

120 70 270

Na stopnicah ni dovoljeno narediti

1. SARNIR POKROVA Na stepenicama se ne smiju izvrSiti ! (
2. MEHANIZEM ODPIRANJA promjene bez dozvole proizvodaéa. nobenih sprememb brez izrecnega
€) 3. OKVIR dovoljenja proizvajalca.

4.1. POKROV IVERKA NATUR (tip EKONOMIK)
4.2. POKROV IVERKA BELA ( tip EKONOMIK B)

5. SPOJ ODPIRALNIH LETEV

6. VZMETI

7. STOPNICA

8. SARNIR LESTVE

9. PLASTICNA ZASCITNA KAPICA(NOZNA MASKA)
10. PALICA




. M 6x30 M 6 M5 M8
L Sle e | @ 4
12x| 12x 4x 2Xx 2X
M5x35 M 8x20 8,2/15/1,2 4x25
1x 4x 2x 2x 4x 2x

o GO®®

- lzvadite stepeniste iz kutije i pricvrstite 4 nosaca
stepenica prema detalju A.

- Umetnite “torban” vijke M6x30 u predvidene otvore u
poklopcu prema detalju B.

- Pri¢vrstite poluge otvaranja s vijkom M8x20 i prilozenim

maticama i podloSkama prema detalju C.
- Pri¢vrstite opruge u pozicijama prema detalju D.

Pakirao:

Datum:

Montirati bravicu na poklopac premasil. 1.

Montirati zaklep na pokrov po sl. 1.

- Vzemite stopnice iz ohisja in privijacite 4 nosilca
z vijaki in maticami ( poyicija A).

- Vstavite 4 “sponske” vijake M6x30 v odprtine na
pokrovu (pozicija B).

- Pritrdite spoj odpiralnih letev z vijakom M8x20 in
prilozenimi maticami ter podlozkami ( pozicija C).
- Pritrdite vzmeti ( pozicija D).

0 (WED

Pri¢vrstite kuciSte stepenica pomoc¢u odgovarajucih
vijaka na duzim stranicama kucista (detalj A). Radi
lakSe ugradnje upotrijebite pomocne letve (nisu u
kompletu) priévrs¢ene na kuciste stepenica (detalj B).
Nakon ugradnje kuciSta vratite stepenista s
montiranim nosacima na poklopac okvira i u€vrstite ih
priloZzenim maticama M6.

Pritrdite ohiSje stopnic z ustreznimi vijaki na daljSe
stranice ohisja (pozicija A). Zaradi lazje montaze
uporabite pomozne letve ( niso prilozene) pritriene
na ohisju stopnic (pozicija B).

Po vgradnji ohi$ja vrnite stopnice na pokrov okvira
in jih pritrdite s prilozenimi maticami M6.

0 ®ED

Podesite nagib stepeniSta pomocu spoja
poluga otvaranja (detalj A) tako da su gazista
paralelna s ravninom poda. Time su stepenice
ispravno postavljene te je osigurano njihovo
sigurno koristenje.

Prilagodite nagib stopnic s pomocjo spoja odpiralnih
letev (pozicija A) tako da so pohodne povr$ine
vzporedne s tlemi. S tem boste zagotovili da bojo
stopnice pravilno montirane in bo omogoc¢ena
nemotena ter varna uporaba podstre$nih stopnic .

o MWE

Izmjerite duzinu stepenica A pomocu letve
(nije prilozena). Odrezite posljednji segmenat
stepenica na izmjerenu duzinu Ai to
paralelno s gazistima. PriCvrstite zastitnu
plasti¢nu kapicu na dno segmenta prilozenim

vijcima 4x25.

Odmerite dolzino stopnic A’ s pomogjo letve
(ni priloZzena). SkrajSajte zadnji segment
stopnic na odmerjeno dolzino A in to
vzporedno s pohodno povrsino. S prilozenim
vijakom 4x25 pritrdite zas¢itno plasticno
kapicu na dno segmenta.




	Page 1
	Page 2

